

R 热点

中国渔船钓鱼岛海域与日巡逻船接连相撞

中方表示严重关切，已向日方提出严正交涉

9月7日上午，一艘中国渔船在钓鱼岛海域同日本海上保安厅一艘巡逻船发生相撞。约40分钟后，这艘渔船又与追踪的另两艘日本巡逻船中的一艘发生碰撞。对此事件，中方表示严重关切。

中国渔船接连与日巡逻船相撞

据媒体报道，7日上午10点15分左右，在钓鱼岛海域久场岛西北偏北约12公里海域，一艘中国拖网渔船船头撞上日本海保巡逻船“与那国”(Yonakuni)号船尾附近。巡逻船部分受损，但没有人员伤亡。过了约40分钟后，这艘渔船又与追踪的另两艘日本巡逻船中的一艘发生了碰撞。据透露，发生相撞的中国籍渔船和日海保厅巡逻船均未沉没。当天下午1点前，6名巡逻船上的日本海上保安官以涉嫌违反《渔业法》为由进入了渔船进行检查。

日本国土交通相前原诚司7日在记者会上就日本海上保安厅巡逻船与中国渔船发生碰撞一事表示，日方将就真相进行确认。前原还表示，“若是无害通航，任何国家的船只都可以通过，但不能进行捕鱼作业。”

据悉，2008年6月，钓鱼岛近海也曾发生过日本海保巡逻船和台湾游渔船碰撞导致游渔船沉没的事故。

中方对撞船事件表示严重关切

我国外交部发言人姜瑜7日表示，中方对日本巡逻船在钓鱼岛海域同中国渔船相撞的事件表示严重关切，已向日方提出严正交涉。

姜瑜在例行记者会上回答有关提问时强调，钓鱼岛及其附属岛屿自古就是中国领土，我们要求日本巡逻船不得在钓鱼岛附近海域进行所谓“执法”活动，更不得采取任何危及中国渔船和人员安全的行为。

她表示，中方将密切关注事态发展，保留做出进一步行动的权利。

据悉，外交部副部长宋涛7日奉命约见日本驻华大使丹羽宇一郎，就日本海保厅巡逻船在钓鱼岛海域拦截我渔船一事提出严正交涉，要求日方停止非法拦截行动。

综合新华社等报道

K 看点

韩接回遭朝扣押渔船和7名船员

星报讯 据韩国联合通讯社7日报道，韩国方面当天下午在东部海域军事警戒线接回了朝鲜方面送还的扣押近一个月的韩国“大承”号渔船和包括3名中国人和4名韩国人在内的7名船员。由于受海上风浪影响，预计将于当晚8点左右才能靠岸。“大承”号上的中国籍船员姓名分别为葛凤启、孙鹏、陈文兴。 班威

S 社会

三亚四口之家遭抢劫致1死3伤

星报讯 9月5日凌晨发生在三亚市凤凰镇的一起暴力抢劫案件，连日来引起此间民众的广泛关注。从广东汕尾来三亚务工的林先生当日凌晨骑摩托车载着妻子儿女在回家的路上遭遇暴徒抢劫，并被暴力袭击，致其一家四口1死3伤。记者昨天从三亚警方获悉，警方已立案侦查，并公开悬赏1万元征集破案线索。尹海明

四川宜宾枪击哨兵案今二审

星报讯 去年11月24日，枪击卫星观测站哨兵、市政府保安的被告人伍勇，被宜宾中院一审以抢劫罪、故意杀人罪判处死刑。今天，省高院刑三庭将赴宜宾，二审开庭审理此案。此外，伍勇还参与两件抢劫案件。2008年11月11日下午，内宜高速公路北站收费亭被两名化了妆的男子持枪抢劫。2009年2月23日下午，3名着装怪异的男子来到内宜高速公路宜宾南站收费亭，手持火药枪、砍刀破门而入，控制收费员，抢得现金49800余元后逃离现场。 蔡小莉

越南国庆节大赦17520名囚犯

星报讯 为了庆祝2010年9月2日的国庆节，越南政府对17520名囚犯实行了大赦。越南副总理张永仲还亲自为河内清轩监狱的在押犯颁发了释放文件。这些获释人员纷纷表示要重新做人，不少人喜极而泣，他们的亲人更是激动不已。越南政府几乎每年都会在庆祝农历新年、9月2日国庆日及4月30日的解放日，对囚犯进行特赦。越南官方曾在2008年12月发表声明指出，越南领导人自2000年实施大赦以来，获得赦免的人再次犯罪率仅为46%。 曾安能

W 万象

学生代考被发现后自杀身亡

星报讯 一名大二学生黄子因碍于同学情面，代同学补考，不料被监考老师发现。在写下检讨书后，他于8月30日跳滇池自尽。6日，“还我孩子命来”的横幅挂在西南林业大学主教学楼前的场地上，黄子的父母和亲戚，要给孩子的离世讨个说法。 杨质高

费城数百人裸体骑车倡环保

星报讯 美国费城日前数百男女裸体骑自行车，提倡绿色出行、净化空气。活动中，一部分勇敢前卫的男女全身赤裸骑车，其他人则或者在身上涂满油彩，或者穿着泳装，略略遮羞。据悉，这是费城第二次举办裸体骑自行车活动。 宇桓



Q 奇闻



最老的剩女 106岁老姑娘没交男友

全世界年龄最老的剩女伊莎·布里斯将迎来106岁生日。布里斯不仅一生从未交男友，连自己的初吻都未曾献出，成为世界上最极端的单身主义者。布里斯曾在接受采访时说，保持单身是她充满活力并长寿的最大秘诀。而布里斯的侄女表示，布里斯一生从未表现出对浪漫或爱情的需求。



最牛的渔民 捕到世界上最危险鲨鱼

据《每日邮报》报道，一位美国渔民在平常捕鱼的河里用渔网捕到一头体型硕大的牛鲨。美国渔民威力·迪恩近日在马里兰州南部波托马克河布下渔网，他原本是打算捕几条鲱鱼，却没想到抓到一个大家伙——一头约25米长的牛鲨。牛鲨是世界上最危险的鲨鱼，它们的食谱中甚至包括大白鲨。 星报综合



五粮液 黄金酒



黄金国宾酒

功能白酒领跑者
贵宾 国宾 隆重上市

太空青：
低调奢华，献给钟情高档酒的杰出人物。

五粮液人在名扬天下的五粮美酒中融入六味中药精华，酿造出新的代表作——黄金酒。黄金酒酒色晶莹、酒香浓郁、入口柔和、回味无穷，让国人尽情享受饮酒乐趣的同时还能强身健体，一举两得。国家品酒大师品评黄金酒曰：五种粮食，六味中药，古法酿造，开盖清香，入口柔和，饮之大补。



五粮液黄金酒安徽营销中心
电话：0551-4651919 4675959